

veröffentlicht durch Bayerischer Journalisten Verband (https://www.bjv.de)

Startseite > 20210902-Ausstellung Pressefoto Bayern 2020 in der Galerie der BayernLB in München

Ausstellung Pressefoto Bayern 2020 in der Galerie der BayernLB in München

Zeit:

Donnerstag, 2. September 2021 - 10:00 Uhr Dienstag, 30. November 2021 - 18:00 Uhr Ort:

BayernLB Galerie Brienner Str. 20 80333 München

Von Donnerstag, 2. September, **bis Dienstag, 30. November**, ist die Ausstellung Pressefoto Bayern 2020 in der Galerie der BayernLB in München zu sehen: **Montags bis freitags von 10:00 Uhr bis 18:00 Uhr**, in der Brienner Str. 2.

Katalog zu Pressefoto Bayern 2020

Auf der BJV-Website finden Sie die Siegerbilder des Wettbewerbs <u>Pressefoto Bayern 2020</u> [2] sowie den Katalog in einer blätterbaren und einer PDF-Version.

Pressefoto Bayern 2021 und Newcomer Award 2021

Insgesamt 11.500 Euro Preisgeld gibt es bei den Wettbewerben Pressefoto Bayern 2021 (**Einsendeschluss am 18. Oktober 2021**) und beim Newcomer Award 2021 (Einsendeschluss am 26. Oktober 2021) zu gewinnen. Weitere Informationen unter: bjv.de/pressefoto2021 [3]

Bei Instagram finden Sie uns unter: instagram/pressefotobayern[4]

Source URL: https://www.bjv.de/termin/ausstellung-wird-gesondert-angezeigt/20210902-ausstellung-pressefoto-bayern-2020-galerie?page=1

Links:

- [1] https://www.bjv.de/termin/ausstellung-wird-gesondert-angezeigt/20210902-ausstellung-pressefoto-bayern-2020-galerie
- [2] https://www.bjv.de/pressefoto
- [3] https://www.bjv.de/pressefoto2021
- [4] https://instagram.com/pressefotobayern